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Na uttoAoyiceTe xwpig HOAUBI Kal XapTi:
a) 10 100% ToU 72

B) 10 50% TOU 60

y) 10 25% ToUu 80

0) 10 10% TOU 70

€) 10 20% ToUu 80

oT)T0 72% Tou 100

Na uTtroloyioeTe:
a) 1o 15% Tou 80
B) 10 40% TOU 60
y) 10 35% TOU 120
d) 10 75% ToOU 80
€) 10 30% Tou 30
oT) 710 5% Tou 1000

To 15 eival T0 25% TOU QPIBUOU:

a) 25, B) 60, y) 100, d) 40.
To 15% Tou apiBuou 200 civai:

a) 30, PB) 7, y) 21, 0) 42.

e pia épeuva Trou yive og 2000 dropa
ol 300 ATav véol KaTw Twv 25 eTtwv. Ti
TTOC0CTO TOU OEiYUATOG AVTITIPOCWTTEVUEI
0 apiBuég auTog;

2€ Mia dnUOOKOTTNON TTOU £YIVE YIA TIG
Mpoedpikég ekhoyEg, 360 dropa atravTn-
oav OTI TTPOTIHOUV TOV UTTOWA®PIO «Ay,
280 aTtopa Tov utrown@io «Bx», kar 160
dtoua Tov utrownelo «M». lMola gival Ta
TTOO00TA KABe uTown®@iou ¢’ aAuthi Tn
dnuooKOTTNON;

Mépog A - 4.1. Baoikég €vvoleg TnNG ZTaTIOTIKAG: MNMANBuopdg — Aciyua

F %' éva oxoAgio goitouv 120 ayopia Kai

180 kopitaia. Ztn B’ MNupvaaciou @oitolv

OuVOAIK& 90 dTtopa.

a) llolo gival To TTOCOOTS TWV KOPITOIWY
OTO OXOAcio;

B) MMoio €ival To TTOCOCTO TWV PABNTWV
NG B’ Nupvaaciou;

MNa va Bpoupe Ta TTOOOOTA TWV OTTAdWV
TWV ONAdwV TT0d00@AipoU, PWTHOAUE
1000 dartopa oTov [eipaid TmOI00 OMGDA
utToOTNPICOULV.
Tty

Molog eival o TTANBUGUOG TNG €pEuvag Kal
11010 TO d¢iypa; Eival To deiypa agiomaoTo;

H KaTtepiva yia va Bpei To dnUoPIAEGTEPO
Tpayoud! Tnv TTEPiodO auTr, OKOTTEUEl va
PWTHOEI TOUG PaBn-
TEC €vOG OYOAciou.
Mrropeite va eEnyn- -
OETE YIATI TO ATTOTE-
Aeopa NG €peuvag
0¢ Oa eival avTikel-
MeVIKO; Ti TrpéTTel
va Kavel n Katepiva
yla va KaTaAngel o’
éva agIOTTIOTO CUNTTEPATHQ;




